

“晋超”烽火再燃河东

运城主场激战正酣

运城晚报讯(记者 杜磊)8月21日晚，“杏花村酒杯”2025年山西省男子篮球超级联赛(晋超联赛)南部运城赛区比赛在市体育馆打响。我市代表队主场对阵山西杏花村酒代表队,为现场球迷奉献了一场精彩的篮球盛宴。

19时30分,随着裁判一声哨响,比赛正式开始。赛场上,双方球队你来我往,比分交替上升,球员们个个精神抖擞,斗志昂扬,精彩的表现不时赢得观众们的阵阵喝彩和掌声。无论是精准的三分球还是巧妙的传球配合,都展现出了高超的篮球技艺和顽强的拼搏精神。每当我市球队完成一次精彩进球,现场便爆发出雷鸣般的欢呼;当对方发起猛烈反扑时,球迷们又齐声呐喊,用最热烈的助威声为家乡球队加油鼓劲。

经过四节鏖战,比分来到76:77,运城代表队最终以一分之差惜败于山西杏花村酒代表队。尽管未能取胜,但队员们永不言弃、奋战至最后一刻的拼搏精神,以及现场球迷始终如一的激情助威,共同构成了当晚最为动人的画面。与此同时,数十万名球迷通过央视频平台在线观看了本场对决,跨越地域隔阂,一同感受运城主场的热烈氛围与运城人民的

体育热情。

“运城代表队开场虽处下风,但韧劲十足。从第三节的奋起直追,到第四节的逆转反超,展现了永不放弃的精神。终场哨响,虽以一分惜败,但瑕不掩瑜。每个球员都燃烧着拼搏的火焰,他们拼到最后一刻的身影虽败犹荣!运城队,真棒!”一位球迷在赛后感慨道。

运城晚报讯(记者 杜磊)8月23日晚,晋超联赛运城主场第二轮比赛在市体育馆激情上演。经过四节鏖战,我市代表队以79:107不敌吕梁市代表队,虽未能取胜,但全队顽强拼搏的表现仍赢得现场球迷的热烈掌声。

比赛开局,运城队一记漂亮的3分球先声夺人,两队迅速进入高强度对抗。运城队凭借积极的防守和快速反击,在首节紧咬比分。第二节,对手加强外线火力,连续命中三分,逐渐拉开分差。第三节,运城队调整战术,多次强攻得手,一度缩小分差。然而,对手凭借稳定的进攻和关键篮板球,在末节再度扩大领先优势。运城队在末节奋力追分,但最终未能逆转局势,遗憾告负。

赛后,我市教练组表示,球队将认真总结,加强针对性训练,争取在接下来的



▲我市代表队与吕梁市代表队比赛现场

比赛中有更好的表现。

根据赛事安排,8月28日,运城市代表队将主场迎战临汾市代表队。市体育局相关负责人表示,第二届

晋超联赛不仅为广大市民提供了近距离观看高水平篮球赛事的机会,也进一步推动了我市篮球运动的发展,丰富了市民的精神文化生活。

网球——莎拉波娃、布兰恩兄弟进入国际网球名人堂



▶8月23日,莎拉波娃(中)和布莱恩兄弟在仪式上合影。

当日,2025届国际网球名人堂入选仪式在美国罗德岛纽波特举行,俄罗斯网球名将莎拉波娃、美国网球双打组合布莱恩兄弟正式进入名人堂。

新华社 / 路透

盐湖城社区举办社区运动会

运城晚报讯(记者 陶登肖)8月21日,盐湖城社区在盐湖城小区广场举办“全民健身你我同行”社区运动会。

本次社区运动会设置了三分投篮、趣味保龄球、飞镖、立定跳远、跳绳、沙包丢分赛,以及“摸石过河”7个集趣味性、竞技性于一体的项目。活动吸引了各年龄段居民的踊跃报名。

经过两个多小时友好而激烈的角逐,各项目均顺利决出了前三名。活动结束后,大家纷纷表示,此次运动会组织有序、项目有趣,不仅锻炼了身体,更增进了邻里之间的交流与情谊,希望社区今后能经常举办此类惠民活动。

本次运动会的成功举办,有效激发了社区居民的运动热情,提升了社区的凝聚力和向心力,是盐湖城社区贯彻落实全民健身国家战略、构建和谐社区的生动实践。

全国健身健美精英赛在山东新泰举行



▶8月23日,选手在健身健美比赛中。

当日,2025年全国健身健美精英赛在山东省新泰市举行,来自全国各地的110名健身健美选手参加此次比赛。

新华社记者 徐速绘 摄



▲8月23日,中国队球员庄宇珊(右)在比赛中扣球。

当日,在泰国清迈举行的2025年世界女排锦标赛F组比赛中,中国队3比1战胜墨西哥队。

新华社记者 侯昭康 摄